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DKCKt3nBHOE npegnoxxeHumelll Mpennaraem K npogarke
MPOCTOPHYHIO HETbIPEXKOMHATHYIO KBAapTUPY B
NCTOPUNYECKOM paloHe . KanmHuMHrpaaa - AManmeHay yii.
Yanaea. OpureHTUnp: KyTy30Ba, IHrenbea, np-T Mupa, np-T
Mobenbl, Haxmmosa.[loM KynbTypHoro Hacnegusa (5
KBapPTUP); OrOpOXKeHHaa Tepputopma.-oTaxk: 2 3 3;-
KoMHaTbl Ha pa3Hble CTOPOHbI;-CaHy3€e1 COBMELLEH,
ayuleBada KabuHa;-KyxHa: 9,7-ABTOHOMHOE oToMneHue
(HaMoONbHbIM ra30BbIM KOTEN); HA FopaYyto Boay
yCTaHoBneH 6onnep 80 n*non: napkeTHasa
nockalllimeeTcqa: 0eMCTBYOLWMIM KaMUH M HEMeLKada nedb!-
Bonblwoe nogBanbHOe NoMeLLeHWEe.DMUTHbIN ParoH,
yTOMaroLlmM B 3efieHn, Ang LueHuntenem komopopTta 1
TULMHbI.Pa3BuTad nH@pacTpykTypa. Bcé B Luarosowm
OOCTYMHOCTU. PagoMm: o3epo NonnaBok, LleHTpanbHbIN
napkK, My3bliKanbHbIM TeaTp.YMcTOTa MO AOKYMEHTAM,;
ObICTPbIN Bbixod Ha caenky.llNMonHoe topuamnyeckoe
conpoBoxxaeHme. OCTanmcb BOMNpochl, 3BoHUTE.C
yBaxkeHuneM, AH NpaHo Cntur




KonnyecTBO KOMHaT: 4

O6uasa nnowanb: 100 M2
Mnowanb KyxHu: 9.7 M?

DTaxkew B oomMe: 3

PeMOHT: KOCMeTUYEeCKUn

Buva 13 okoH: BO ABOP U Ha ynuuy

[[on nocTpomKkM goma: 1945 r.

Xunada nnowanb: 71 M2

OTaxk: 2

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN
CocTogaHMe obbeKTa: Xopoluee
TN goMa: KUPNUYHbIN
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